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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

Presidente (Deputado Benício Tavares):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(1°) ITEM ÚNICO: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto
de Lei n° 86, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que
"Concede remissão, em caráter geral, dos créditos tributários
relativos ao Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial
Urbana (IPTU) e a Taxa de Limpeza Pública (TLP) que menciona".
APROVADO com 15 votos favoráveis. Houve 5 ausências.

(2°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei n° 86, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que "Concede
remissão, em caráter geral, dos créditos tributários relativos ao
Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana (IPTU) e
a Taxa de Limpeza Pública (TLP) que menciona". APROVADA nos
termos do § 5° do art. 204 do Regimento Interno.

(3°) ITEM INCLUÍDO: Votação do Requerimento s/n°, de 2003,
de autoria da Deputada Eurides Brito, referente à Mensagem
n° 75, de 2003, que "Requer a retirada de tramitação do Projeto de
Lei n° 183, de 2003, de autoria do Poder Executivo". APROVADO
por votação em processo simbólico (19 deputados presentes).

ATA DA 11a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 24 DE ABRIL DE 2003.



CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Benício Tavares):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário(a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro

v

eiro(a) Secretário(a)
r

(CI/Tof/Ce)

ATA DA 11a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 24 DE ABRIL DE 2003.
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Está aberta a

sessão extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Izalci a secretariar os trabalhos da Mesa.

Solicito a todos os Deputados presentes que se dirijam ao

plenário da Casa, pois são necessários dezesseis votos para a aprovação

do Projeto de Lei n° 86, de 2003, item único da pauta.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados para verificação de quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Estão

presentes 14 Deputados, faltando apenas dois para o quorum mínimo

necessário para a votação desse projeto. Reiterando mais uma vez o apelo

feito, solicitamos aos Srs. Deputados que venham para o plenário.

Informo ainda que, logo em seguida a esta sessão, haverá a

realização da Comissão Geral, proposta pela Deputada Anilcéia Machado,

para debater a questão de abastecimento de água.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, acabo de receber um documento dirigido ao Líder do PT,

Deputado Chico Vigilante; à Líder de Governo, Deputada Eurides Brito, e ao

Líder do PMDB, Deputado Leonardo Prudente. O documento diz o seguinte:

"Câmara Legislativa do Distrito Federal. Comissão Provisória de Imprensa.

Brasília, 24 de abril de 2003" - quero inclusive louvar os jornalistas que

acabam de constituir uma comissão - "Assunto: Melhorias para 'Aquário' da

Imprensa.

Srs. Deputados, nós, jornalistas, assessores de imprensa de

Deputados desta Casa e repórteres dos mais diversos veículos de

comunicação de Brasília, vimos pela presente pedir o apoio de V.Exas. junto

à Presidência da Câmara Legislativa no sentido de melhorar as condições

de trabalho, do espaço destinado à imprensa ao lado do plenário, local

denominado 'Aquário'.
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Em reunião na última quarta-feira, 16 de abril, formamos uma

comissão de jornalistas, que futuramente deverá instalar um Comité de

Imprensa nesta Casa, e discutimos a necessidade de melhorar o 'Aquário'

da imprensa. Elaborarmos uma lista de serviços e equipamentos

necessários para o nosso trabalho e daqueles que possam precisar do

espaço. Seguem abaixo nossas reivindicações:..." - as quais vou ler para

que o Presidente tome conhecimento e tenho certeza de que S.Exa. irá

tomar as providências imediatas - "...três microcomputadores com acesso à

internet e com os programas Word, Excel, Corel, Page Maker e Photoshop

(ou similar) instalados; uma impressora jato de tinta ou laser; um aparelho de

fax; tomadas de energia para iluminação de TV; tomadas de telefone (tipo

pino) para conexão de laptops; reforma urgente das duas cabines de

telefone, parcialmente destruídas por cupins;" - eu não sabia que havia dado

cupins nas cabines, Sr. Presidente - "...troca das atuais cadeiras, velhas e

quebradas, por novos modelos; instalação de um relógio, a exemplo do

plenário, para acompanhamento das sessões.

Entendemos que essas benfeitorias darão maior agilidade à

produção de informações dos assessores de imprensa que trabalham na

Casa e dos repórteres que cobrem a Câmara, sem a necessidade de se

ausentarem do plenário durante as sessões para passar as notícias às

redações.

Atenciosamente,

Marcello Xavier, da Liderança do PT; Tarciano Ricarto, assessor

do Deputado Chico Vigilante; Áurea Varjão, assessora do Deputado

Leonardo Prudente; Valéria Feitosa, assessora de imprensa da Deputada
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Eurides Brito; Romário Schettino, assessor de imprensa da Deputada Aríete

Sampaio; Lilian Gonçalves, repórter da Rádio CBN; Leonila Grecie, do

Tribuna do Brasil; Amaral Sales, repórter do Tribuna do Brasil; Klécius

Henrique, do Correio Braziliense; João Pitella Jr, do Jornal de Brasília,

Luciene Torquato, assessora do Deputado Izalci; Maria Elisa, assessora da

Deputada Eliana Pedrosa; Sheila Smesser, assessora do Deputado Paulo

Tadeu; Eruza Rodrigues, assessora do Deputado Pedro Passos; António

Castro, da TV Globo; Patrícia Brito, do Tribuna do Brasil; Marcelo Vieira, do

Tribuna do Brasil; Paola Lima, do Correio Braziliense; André Carravilla, do

Jornal do Brasil; e Milena Galdino, da Rádio Nacional."

Sr. Presidente, essa é uma reivindicação justa que encaminho

agora para V.Exa. e para a Mesa Diretora com a certeza de que as

condições de trabalho oferecidas a esses profissionais, que tão dignamente

cobram o nosso trabalho aqui nesta Casa, serão melhoradas. Vou

encaminhá-la com a certeza de que V.Exa. irá tomar as devidas providências

para dar os meios necessários ao desenvolvimento do trabalho desses

profissionais da imprensa, que tão bem dignificam o trabalho aqui.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Dando

continuidade a nossa sessão, como o quorum para votação já foi verificado,

a Presidência coloca em discussão e votação o Projeto de Lei n° 86, de

2003.

Item único:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 86, de

2003, de autoria do Poder Executivo que 'concede remissão, em caráter

geral, dos créditos tributários relativos ao Imposto sobre a Propriedade
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Predial e Territorial Urbana - IPTU - e à Taxa de Limpeza Pública - TLP -,

que menciona'.

Em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, levantamos os questionamentos com relação a

esse projeto porque acreditávamos na necessidade de um amplo debate a

fim de que a sociedade tomasse conhecimento efetivamente do que estava

sendo discutido nesta Casa, até porque aqui não se fará nada escondido do

povo e se cumprirá os ditames do Regimento Interno. E nós cumprimos. Sr.

Presidente, graças à compreensão, à serenidade e à firmeza com que

V.Exa. tem conduzido os trabalhos. Chegamos a um projeto que tem o

entendimento geral desta Casa. Neste momento, ele não é um projeto do

Governo, é um projeto da Câmara Legislativa do Distrito Federal à altura do

momento em que estamos vivendo, um projeto que realmente dignifica a

Câmara Legislativa do Distrito Federal e que vai ser votado e aprovado daqui

a pouco. É aquilo que nós, da bancada do Partido dos Trabalhadores,

dizíamos: no dia que tivéssemos um entendimento comum, iríamos votá-lo.

Hoje, estamos chegando a este momento final. O projeto vai ser aprovado

daqui a pouco, depois será remetido ao Sr. Governador para ser

sancionado. Tenho certeza absoluta de que não acontecerá nenhum veto

porque é esse o acordo feito aqui com a Casa e com os representantes do

Governo. É um projeto que acertamos todas as emendas sem aceitarmos

nenhum veto, portanto, é um projeto do entendimento. Está aqui o Secretário

de Governo, José Flávio, que negociou pessoalmente com todos nós e
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vamos votar o projeto. As pessoas vão sair hoje daqui com a certeza de que

nós fizemos justiça e de que nem sempre e nunca a "pressa é inimiga da

perfeição". Portanto, foi necessário que travássemos todo o debate e

chegássemos a um projeto que não vai ter questionamento nenhum e que

resolverá definitivamente esse problema de arrecadação no Distrito Federal.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Havendo um

acordo com os Parlamentares em torno da proposta da Deputada Anilcéia

Machado para discutirmos a questão da água, solicito aos Srs. Deputados

que se abstenham de discutir agora no segundo turno e que o façam por

meio da declaração de voto.

DEPUTADO AUGUSTO CARVALHO - Sr. Presidente, solicito o

uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO AUGUSTO CARVALHO (PPS. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, eu gostaria de justificar que ontem estive ausente à

primeira votação do projeto no primeiro turno, mas hoje estou aqui para votar

no segundo turno e dizer que todos os nossos esforços para que tivéssemos

os elementos necessários à formação de convicção, nós os obtivemos. Com

essa convicção, com esses elementos fundamentais para se cumprirem a

Lei de Responsabilidade Fiscal, o Regimento Interno e a Lei Orgânica da

Casa, poderemos votá-lo, mas não por imposição. Sr. Presidente, qualquer

Lobby pode ter a intenção de impor aos Deputados que votem de

determinada maneira e em determinada hora. Então agora, depois que a
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Casa chegou a um consenso e que obteve as informações imprescindíveis,

votaremos a favor da matéria.

Muito obrigado.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.)

- Sr. Presidente, quero pedir a V.Exa. que submeta à votação a retirada da

Mensagem n° 75, de 2003, do chefe do Poder Executivo, que trata de projeto

de lei que dispõe sobre a criação de gratificação e cargos comissionados no

âmbito da Secretaria de Estado de Saúde e dá outras providências.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Esta

Presidência acata a solicitação de V.Exa. Logo após a votação, em segundo

turno, do Projeto de Lei n° 86, de 2003, colocará esse assunto em

discussão.

Continua em discussão (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 86, de 2003, de

autoria do Poder Executivo, que 'concede remissão, em caráter geral, dos

créditos tributários relativos ao Imposto sobre Propriedade Predial e

Territorial Urbana - IPTU - e à Taxa de Limpeza Pública - TLP -, que

menciona'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite para declaração de

voto.

DEPUTADO CHICO LEITE (PC do B. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, ocupo esta tribuna para dizer a

V.Exa. que, além do que efetivamente traz de benefícios e de garantia de

isonomia e de igualdade, o projeto que acabou de ser aprovado traz outro

dado fundamental a esta Casa. Desde o início da Legislatura, os Deputados

Augusto Carvalho e Peniel Pacheco e eu temos tentado, de maneira
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persistente - às vezes até chata e tendo de pedir a vénia dos colegas, mas

sempre presentes -, obedecer a Lei Orgânica e a Lei de Responsabilidade

Fiscal, visando cumprir o requisito da obrigatoriedade de determinar, sempre

que possível, de qual parte do Erário se estão retirando os recursos, para

que não haja privilégio a alguns em detrimento de outros.

Sr. Presidente, hoje temos a consagração desse princípio. Eu

quero, de viva voz, agradecer o empenho de V.Exa., dos demais

companheiros Parlamentares, do Partido dos Trabalhadores, do Partido

Trabalhista Brasileiro, do Partido do Movimento Democrático Brasileiro e de

todos os outros partidos. Hoje, efetivamente, estamos conseguindo fazer

com que se vote um projeto em que se cumpriram as formalidades legais e

constitucionais e em que se atribuíram critérios no momento de outorgar

algum benefício. Fundamentalmente, Sr. Presidente, não estamos mentindo

nem praticando a mentira de outrora, por meio da qual se concedia algo a

alguém sem solidez conceituai, apenas com discurso e balela, sem cumprir

a lei. Esta é a Casa das Leis, não é a "casa dos acordos". Aqui se fará o

acordo possível desde que cumprida a premissa da lei. Sem a lei, esta Casa

não terá credibilidade para representar o povo!

Sr. Presidente, parabéns a todos os colegas!

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra ao Deputado João de Deus para declaração de voto.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS (PPB. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, diferentemente do Deputado Chico

Leite, usarei o microfone de aparte para parabenizar o Deputado Izalci por

ter arregimentado todo esse quorum a fim de que pudéssemos votar a



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3° SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

24/04/03

Horário Início

15h30min

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Sessão/Reunião

EXTRAORDINÁRIA

Página

10

questão de interesse dos empresários do Guará, a qual estamos debatendo

há muito tempo.

Uso o microfone de aparte para parabenizar o povo do Guará por

ter como padrinho o Deputado Izalci. Vocês estão de parabéns e podem

contar sempre com o meu voto.

Muito obrigado, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Esta

Presidência submete à apreciação das Sras. e Srs. Deputados o

encaminhamento da Líder do Governo para a retirada da Mensagem n° 75,

de 2003.

Os Deputados que concordarem com a proposta permaneçam

como estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovada com a presença de 19 Parlamentares.

Esta Presidência agradece às pessoas do Pólo de Modas.

Finalizamos a votação do projeto. Embora ontem não tenha sido possível a

presença de vocês nas galerias; hoje, com o acordo firmado entre todos os

Deputados desta Casa, está aprovado o referido projeto.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS (PPB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, eu parabenizo, mais uma vez, todos os empresários do Pólo

de Modas do Guará.
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Venho parabenizar o Jornal de Brasília pela reportagem cujo

título é "Deputado pede a execução de Fernandinho Beira-Mar". Esse artigo

retrata a pura verdade. Fui eu quem disse isso na tribuna desta Casa. Tenho

certeza absoluta de que todas essas pessoas que aqui estão e muitos dos

jornalistas presentes gostariam que o Fernandinho Beira-Mar não existisse.

Ele é um bandido sanguinário, traficante de alta periculosidade e que vem

causando em nossa pátria um grande prejuízo, até mesmo internacional.

Reitero as minhas palavras e não tenho medo das pessoas que

defendem apenas os direitos humanos dos bandidos. O Estado deveria

matar o Fernandinho Beira-Mar. Ao policial que fizer isso, darei meu salário,

inclusive o auxílio gasolina.

Em defesa da sociedade, morte ao Fernandinho Beira-Mar!

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o

uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (PMDB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, como Presidente da Comissão de Segurança, digo

que tenho profunda admiração e respeito pelo nobre Deputado João de

Deus, mas contesto o que S.Exa. disse. A vida é uma dádiva de Deus. A Ele

compete tirá-la. Creio que o Fernandinho Beira-Mar terá um lugar muito

especial em um presídio de segurança máxima, com isolamento total e sem

nenhuma mordomia. É isso que o Estado precisa fazer.

A Deus, a dádiva da vida e só a Ele compete retirá-la.
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Nada mais

havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão extraordinária.

(Levanta-se a sessão às 16h02min.)


